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成本包括（ ）。 A．债券成本 B．优先股成本 C．普通股成

本 D．留存收益成本 答案：［A］ 508、[单]可以作为比较各

种筹资方式优劣的尺度的成本是（ ）。 A．个别资金成本 B

．加权平均的资金成本 C．资金总成本 D．资金的边际成本 

答案：［A］ 509、[单]具有减税利益的资金成本是（ ）。 A

．优先股成本 B．普通股成本 C．债券成本 D．留存收益成本

答案：［C］ 510、[单]在各种筹资方式中，资金成本最高的

是（ ）。 A．发行普通股 B．发行债券 C．发行优先股 D．

银行借款 答案：［A］ 511、[单]在筹集资金时一次性发生的

是（ ）。 A．资金成本 B．普通股成本 C．用资费用 D．筹

资费用 答案：［D］ 512、[单]资金成本一般用相对数来表示

，即表示为（ ） A．用资费用与实际筹资的比率 B．用资费

用与筹资数额的比率 C．筹资费用与实际筹资的比率 D．筹

资费用与筹资数额的比率 答案：［A］ 513、[单]债券成本中

的用资费用包括（ ）。 A．申请发行的手续费取债券注册费

C．债券上市费 D．债券利息 答案：［D］ 514、[单]普通股

价格10．5元，筹资费用每股0．50元，第一年支付股利1．50

元，股利年增长率5％，则该普通股的成本最接近于（ ）。 A

．10．5％ B．15％ C．19％ D．20％ 答案：［D］ 515、[单]

在下列企业筹资方式的成本中，不用考虑筹资费用的是（ ）

。 A．优先股成本 B．普通股成本 C．留存收益成本 D．债券

成本 答案：［C］ 516、[单]债券面值2000万元，票面利率12



％，发行期限25年，按面值等价发行，发行费用为筹资总额

的3％，所得税税率为33％，每年支付一次利息，则该笔债券

的成本是（ ）。 A．8．04％ B．8．29％ C．12．37％ D．16

．45％ 答案：［B］ 517、[单]企业有资金1000万元，其中债

券200万元，普通股600万元，留存收益290万元，各种资金的

成本分别为8％、．12％和10%，则该企业综合的资金成本为

（ ）。 A．30％ B．300万元 C．10．8％ D．108万元 答案：

［C］ 518、[单]考虑为投资项目新筹集的资金成本需要计算

（ ）。 A．个别资金成本 B．综合资金成本 C．资本总成本

D．资金的边际成本 答案：［D］ 519、[单]财务管理中的杠

杆原理，则是指由于固定费用（包括生产经营方式的固定费

用和财务方面的固定费用）的存在，当（ ）。 A．业务量发

生小的变化时，利润会产生比较大的变化 B．业务量发生小

的变化时，成本会产生比较大的变化 C．业务量发生大的变

化时，利润会产生比较小的变化 D．业务量发生大的变化时

，成本会产生比较小的变化 答案：［A］ 520、[单]财务杠杆

影响企业的（ ）。 A．税前利润 B．息税前利润 C．税后利

润 D．财务费用 答案：［C］ 521、[单]财务杠杆反映的是息

税前盈余与（ ）之间的关系。 A．保留盈余成本 B．普通股

每股盈余 C．优先股每股盈余 D．债券成本 答案：［D］ 522

、[单]企业负债经营，由于固定财务费用的存在，当利润增

大时，单位利润所负担的利息会相对减少，从而投资者收益

会大幅提高，这种债务对投资者收益的影响称为（ ）。 A．

资金成本 B．财务杠杆 C．财务风险 D．资本结构 答案：［B

］ 523、[单]随着息税前盈余的减少，普通股盈余将会（ ）。

A．大幅增加 B．大幅减少 C．保持不变 D．以上均有可能 答



案：［B］ 524、[单]企业筹资决策的核心问题是（ ）。 A．

资金成本 B．财务杠杆 C．财务风险 D．资本结构 答案：［D

］ 525、[单]最优资本结构是指企业在一定时期最适宜其有关

条件下的（ ） A．企业目标资本结构 B．企业价值最大的资

本结构 C．加权平均资金成本最低的目标资本结构 D．加权

平均资金成本最低、企业价值最大的资本结构 答案：［D］

526、[单]当息税前盈余大于无差异点时，企业（ ）。 A．利

用负债筹资比较有利 B．利用普通股筹资比较有利 C．利用

负债筹资和普通股筹资无差别 D．不能判断哪种筹资方式更

为有利 答案：［A］ 527、[单]下列确定企业资本结构的定性

分析方法是（ ）。 A．每股盈余分析法 B．比较资金成本法

C．逐步测试法 D．因素分析法 答案：［D］ 528、[单]在影

响企业资本结构的诸因素中，如果（ ）。 A．企业的销售增

长率比较高，则应该减少负债筹资的比例 B．企业的所得税

率高，则应该增加负债筹资的比例 C．企业的规模较大，则

负债比例一般较高 D．利率暂时较低而有上升的可能，则不
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